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SOPRONKŐHIDAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Sopronkőhidai Fegyház és Börtön Parancsnoka és a Sopronkőhidai Ipari és Szolgáltató Kft ügyvezető igazgatója pályázatot hirdet a Sopronkőhidai Ipari és Szolgáltató Kft vezetői közvetlen kiemelt főelőadó (elemző értékelő) beosztás betöltésére. 

Jogviszony: hivatásos szolgálati viszony, határozatlan idejű

Pályázati feltételek:

· legalább főiskolai (Ba, Bsc) végzettség

· magyar állampolgárság, kifogástalan életvitel ellenőrzésen való megfelelés, egészségi, pszichikai, fizikai alkalmasság (VI Adminisztratív vagy hatósági szerepkör) 

· felhasználói szintű számítógépes ismeretek,

· bv. felsőfokú szaktanfolyam vagy rendészeti szakvizsga
Elvárt kompetenciák:
· pontosság, megbízhatóság, felelősségvállalás

· problémamegoldó-, döntéshozatali- és önálló munkavégzési képesség

· kiváló szintű szóbeli és írásbeli kifejezőképesség

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

· a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi karán vagy jogelődjén büntetés-végrehajtási szakon szerzett végzettség
· elemző, étékelői tevékenységben szerzett tapasztalat
· büntetés-végrehajtás bármely szakterületén szerzett gyakorlat

· angol, vagy német középfokú nyelvvizsga

Főbb feladatai: 

· A büntetés-végrehajtással kapcsolatos jogszabályi változások figyelemmel kísérése. 
· Az ügyvezető igazgató által meghatározott témakörökben vizsgálja a gazdasági társaság szervezeti egységeinek a működését, javaslatot tesz a változásokra. 
· Elöljárói utasításra véleményezi a szakterületek előterjesztéseit, javaslatait. 
· Külön megbízás alapján elkészíti az ügyvezető által hatáskörébe utalt, a gazdasági társaság szakmai tevékenységével kapcsolatos jelentéseket, beszámolókat. 
· Eleget tesz a belső intézkedésekben meghatározott adatszolgáltatási kötelezettségének. 
· A gazdasági társaság területén bekövetkezett, és jelentési kötelezettség alá tartozó események tekintetébe, az ügyvezető külön utasítása alapján elkészíti és felterjeszti az azokkal kapcsolatos jelentéseket, fogvatartottakat is érintő esetekben azokról írásban értesíti a bv. felügyeleti ügyészt. 
· Részt vesz az ügyvezető által meghatározott értekezleteken, továbbképzéseken, elkészíti az ezeken felhasználandó szakmai anyagokat. 
· Az ügyvezető utasítása alapján kivizsgálja az egyéb panaszokat és a közérdekű bejelentéseket, azok megállapításairól jelentést készít. 

· Az ügyvezető által kijelölt munkafolyamatok körében értékelő-elemző tevékenységet végez, melynek célja a munkavégzés színvonalának, hatékonyságának javítása, az esetleges hiányosságok és a végrehajtást akadályozó tényezők feltárása és megszüntetése.

· Módszertani segítséget nyújt a szervezeti egységek vezetőinek a szakmai tevékenységben szükségesnek ítélt fejlesztések, változtatások előkészítéséhez, a várható hatásokról, és következményekről tájékoztatja az ügyvezetőt.

· Koordinálja a helyi intézkedések Országos Parancsnokság részére történő felterjesztését.

· Értékeli, elemzi a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokság által végzett ellenőrzésekről szóló kimutatásokat.

· Figyelemmel kíséri az Országos Parancsnokság szakszolgálatai, szakfőosztályai illetve mobil ellenőrző csoportja által végrehajtott ellenőrzések során feltárt hiányosságok megszüntetésére készített intézkedési tervek végrehajtását.

· Az ügyvezető által részére kiadott ügyeket kivizsgálja, elemzi, értékeli, jelentést készít.

· Határidő-figyelést végez a középirányító szervtől érkezett, valamint az ügyvezető által meghatározott feladatok vonatkozásában.

· Koordinálja a gazdasági társaság SZMSZ-ének, Ügyrendjeinek, Munka- és ellenőrzési terveinek elkészítését, aktualizálását.

· Rendszeresen együttműködik és kapcsolatot tart az agglomerációs kabinettel, a gazdasági társaság szakterületi vezetőivel, a parancsnoki közvetlen irányítás alá tartozókkal és más intézetek koordinátoraival, valamint gazdasági társaságra vonatkozóan összegyűjti és továbbítja a kabinet felé a szükséges információkat, adatokat. 

Illetmény: 

a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény 6. melléklete alapján ( Tiszti besorolási osztály D besorolási kategória)
Munkarend: 

vezényléses
Szolgálati hely:


Sopronkőhidai Ipari és Szolgáltató Kft.

Sopronkőhida, Pesti Barnabás utca 25.
A pályázat  benyújtási határideje: 2021. október 20.
A pályázatot postai úton, a Sopronkőhidai Fegyház és Börtön parancsnokához kell benyújtani. (9704 Sopronkőhida, Pesti B. u. 25.)

A pályázathoz kérjük mellékelni:

· A jelentkező személyes adatait és elérhetőségét is tartalmazó részletes szakmai önéletrajzot (jelenlegi és korábbi munkahelyek feltüntetésével)
· motivációs levelet

·  a jelentkező iskolai végzettségét, szakképesítését, idegen nyelv ismeretét igazoló okiratok másolatát

· hozzájáruló nyilatkozatát, arra vonatkozóan, hogy a pályázati anyagot az elbírálásban résztvevők megismerhetik, abba betekinthetnek, valamint az abban foglalt személyes adatait a pályázati eljárás során kezelhetik.

A beérkezett pályázatokat az intézetparancsnok és Sopronkőhidai Ipari és Szolgáltató Kft ügyvezető igazgatója által kijelölt bizottság 2021. október 30-ig bírálja el, amelynek eredményéről a pályázókat írásban értesítjük.

A beosztás azonnal, áthelyezés esetén az állományilletékes parancsnok által meghatározott időponttól, civil pályázó esetén az alkalmassági feltételek megszerzését követően tölthető be. 
Bővebb felvilágosítás az intézet Személyügyi és szociális osztályán kérhető a (99) 511-537 és a (99) 511-538-as (NTG: 106-1200,106-1201 ) telefonszámon.
Sopronkőhida, kelt az elektromos dátumbélyegző szerint

Fülöp István bv. ezredes

intézetparancsnok
9407 Sopronkőhida, Pesti Barnabás u.25.  telefon: (+36 99) 511-530  fax: (+36 99) 511-244  e-mail: sopron.uk@bv.gov.hu
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