TÁJÉKOZTATÓ
Fogvatartottak Internet kapcsolattal, vagy SKYPE-használatára alkalmas eszközzel nem rendelkező
kapcsolattartói részére
Skype (internet telefon) használat lehetőségéről

Intézetünkben lehetőséget biztosítunk Skype internet telefon (a továbbiakban: internet telefon) fogvatartottak részére motivációs, illetőleg a hozzátartozókkal, kapcsolattartókkal történő az érzelmi kötődést elősegítő, a személyiségi jegyek pozitív irányú fejlődését elősegíteni kívánó használatának biztosítására. Az internet telefonhasználati lehetőség nem vehető igénybe jogi képviselővel, hatósággal, illetőleg az engedélyezett körön kívüli személlyel. 
Ön olyan engedélyezett és a fogvatartotti adatok nyilvántartásában rögzített kapcsolattartó, aki a fogvatartott nyilatkozata alapján nem rendelkezik internet eléréssel okostelefonnal, számítógéppel, laptoppal, tablettel, vagyis a SKYPE-telefonálás végrehajtásához szükséges kommunikációs eszközzel.
Ezért a Hajdú-Bihar Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet lehetőséget biztosít Önnek a kapcsolat felvételre a fogvatartottal.
Amennyiben a fogvatartott kérelmezi a kapcsolattartás ilyen módon történő felvételét ezt a tájékoztatót küldi meg Önnek postai úton a kapcsolattartási engedéllyel együtt.
A SKYPE- lebonyolítás helyszíne: 4024 Debrecen Vígkedvű Mihály Út 53. szám alatt található Közösségi Foglalkoztató helyiség.
A helyiség használatára hetente egy napon, csütörtökön van lehetőség, ahol a Büntetés-végrehajtási Pártfogók segítik az Ön és a fogvatartott közötti SKYPE-kapcsolat létrehozását és lebonyolítását.(Juhász Mihály, Poórné Fülöp Katalin)
Az engedélyezett videohívás időpontjáról a fogvatartott postai úton megküldött levélben, vagy telefonos hívás útján tájékoztatja Önt.
A végrehajtás helyszínére az engedélyezett időpont előtt 20 perccel érkezzen. A helyiségben csak egészségügyi szájmaszkban és gumikesztyűben tartózkodhat, amennyiben ez nem áll rendelkezésére, azt a Bv.- Pártfogó biztosít az Ön részére.
A kapcsolattartás során a fogvatartott és Ön, mint kapcsolattartó is köteles betartani azokat a szabályokat, amiket meghatároz Önnek a jelenlévő Pártfogó.
A szabályok megszegése a kapcsolat bontását vonja maga után.
A videohívás indításához hozza magával személyi igazolványát, vagy fényképes azonosító számmal ellátott igazolványát (melynek adatait a kapcsolattartói nyilatkozaton megadta) mert ennek ellenőrzése a videohívás lebonyolításának és az Ön beazonosíthatóságának feltétele.
Ön hívást nem kezdeményezhet, a személyi állomány tagja által kezdeményezett és létrejött kapcsolat során fogvatartott kapcsolattartójával, a telefonhasználat ellenőrizhetőségére vonatkozó szabályokkal összhangban, a biztosított időkereten belül kommunikálhat. 
Ön az internet telefonálási-lehetőséget csak a leírt feltételekkel veheti igénybe. Amennyiben a meghatározottak személyes igényeivel nincsenek összhangban, úgy a lehetőség igénybevételétől eltekinthet, illetőleg hátránya nem keletkezik.
Az internet-telefon szolgáltatás vonatkozásában, a távbeszélő-készülék használatára vonatkozó szabályok kerülnek alkalmazásra azzal a kikötéssel, hogy jelen kommunikációs eszköz csak, mint lehetőség jelenik meg.

Az fogvatartott részére az internet telefon használati lehetőség kérelme, és a reintegrációs tisztje javaslata alapján, motivációs biztonsági szempontok figyelembevételével, a reintegrációs célok hatékonyabb érvényesülésének érdekében legfeljebb heti egy alkalommal engedélyezhető. 
A hívás hossza a fogvatartott részére engedélyezhető időtartamig tart.

A fogvatartott részére biztosított engedély adott napra szól, az internet telefonhasználatot végrehajtató reintegrációs tiszt, és a közösségi foglalkoztatóban segítséget nyújtó pártfogó  által adott napon, leterheltsége szerint meghatározott időpontra. 
Ezen feltétel igényli Önnek, mint kapcsolattartó rendelkezésre állását. Ennek megfelelően a fogvatartott feladata az Ön részre biztosított lehetőség időpontjáról naptári nap megjelölésével kiértesíteni. 
A fogvatartott és Ön köteles tudomásul venni, hogy az engedélyezett napon az adott időtartamon belül, a személyi állományi tag által megjelölt bármely időpontban történhet a kapcsolatfelvétel.  
Amennyiben az adott engedélyezett napon Ön akadályoztatva van, és távollétéből adódóan a kapcsolat nem jön létre az jogvesztő hatályú, a naptári héten és az adott napon újabb hívás nem kezdeményezhető. A fogvatartottnak az újabb engedélyt ismét kérelmezni kell.
A kapcsolattartói nyilatkozat az alábbiakban kiadott minta alapján kerül megküldésre az Ön részére a fogvatartott által jelen tájékoztató mellékleteként.
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