Kapcsolattartás

Hozzátartozójával, illetőleg – a nemzetközi szervezetek képviselői és a védő kivételével – az általa megjelölt más személlyel (a továbbiakban együtt: kapcsolattartók) kizárólag akkor tarthat kapcsolatot, ha - külön törvény rendelkezése alapján – a kapcsolattartóként megjelölt személy hozzájárul ahhoz, hogy személyes adatai az intézet nyilvántartásában szerepeljenek. A kapcsolattartó adatait csak az érintett írásbeli hozzájárulásával lehet a nyilvántartásban feltüntetni. A hozzájárulás beszerzése érdekében engedélyezett, hogy egy alkalommal levelet írjon az érintett részére.  

Külföldi állampolgár hazája konzulátusához, diplomáciai képviseletéhez is fordulhat! 

Az előzetesen letartóztatott kapcsolattartása ügyészi, bírói rendelkezés alapján korlátozható.

Kirendelt, meghatalmazott ügyvéd, pártfogó, gyám jogcímen történő kapcsolattartáshoz hivatalos irat szükséges (kirendelő határozat, meghatalmazás). 

A fogvatartott hozzátartozójának minősülnek (Btk. 459.§ alapján):

a) az egyeneságbeli rokon és ennek házastársa vagy élettársa, 

b) az örökbefogadó és a nevelőszülő (ideértve az együtt élő mostohaszülőt is), az örökbe fogadott és a nevelt gyermek (ideértve az együtt élő mostohagyermeket is), 

c) a testvér és a testvér házastársa vagy élettársa, 

d) a házastárs, az élettárs, 

e) a házastárs vagy az élettárs egyeneságbeli rokona és testvére.

Az elítélt kapcsolattartójaként engedélyezhető még az elítélt által megjelölt más személy is, ha a vele való kapcsolattartás fontosságát az elítélt családi, munkahelyi vagy más okból a fogvatartott reintegrációja indokolja, és ahhoz a nevelő hozzájárul.

1./ Levelezés

A fogvatartottak levelezésének gyakorisága és terjedelme nem korlátozott.

a. a levél, írásos formában megjelenített, egyedi, illetve személyes jellegű közlést, adatot, információt tartalmazhat, mely postai úton borítékban küldhető. Levélként kezelendő a levelezőlap, a képes levelezőlap és a nyomtatvány is (pl. könyv, katalógus, újság, folyóirat). A levelet tartalmazó borítékban fénykép és orvosi dokumentáció is elhelyezhető; 

b. nem minősül levélnek a 2000 g súlyhatárt meg nem haladó levélküldeményként feladott kis csomag.

Az intézet levélcíme:

Az intézet részére érkező hivatalos levelek: 6000 Kecskemét, Pf.: 633
Fogvatartottak részére küldendő levelek címe: 6000 Kecskemét, Pf.: 7
Kapcsolattartóival és egyéb más személyekkel történő levelezését ellenőrizzük. A fogvatartott a kapcsolattartóinak írt levelében nem írhat az intézetről, a személyi állomány tagjairól, fogvatartott társairól, a fogvatartás körülményeiről, továbbá előzetesen letartóztatott a bűncselekményéről. A levél továbbításának vagy kézbesítésének megtagadását közöljük.
A fogvatartottnak a hatóságokkal, nemzetközi szervezetekkel és jogi képviselővel való levelezését nem ellenőrizzük. Az intézetbe érkező leveleket a nevelő, illetve illetékességük esetén az bűnügyi nyilvántartó csoport adja át a címzettnek.

Hatóságnak tekintendők különösen:
· az államhatalmi, államigazgatási feladatot ellátó szervek, 

· az államigazgatási jogkörben eljáró egyéb szervek,

· megyei (fővárosi) kormányhivatalok és szakigazgatási szervei

· a járásbíróságok, törvényszékek, ítélőtáblák, kúria,

· az Alkotmánybíróság, 

· az ügyészségek, 

· az igazságügyi szervek, 

· a fegyveres erők, a rendvédelmi szervek,

· a nemzetbiztonsági szolgálatok, 

· a helyi önkormányzatok. 

A nevelő az írt és a kapott leveleket legkésőbb a második munkanapon köteles továbbítani, illetve kézbesíteni.

Amennyiben a boríték más tárgyakat (pl. dohányáru, élelmiszer, tisztálkodási szerek) is tartalmaz, azt az intézet a feladónak visszaküldi.
Az intézet bejáratánál postaládát helyeztünk el, melyet hetente két alkalommal (kedden és csütörtökön) ürítünk, a hozzátartozó által ide bedobott levélre nem kell bélyeget ragasztani.

