Látogatás

A fogvatartott egy időben négy látogatót fogadhat.

Intézet I. számú egységében

Előzetesen letartóztatottak vonatkozásában letartóztatást követően:

Az előzetesen letartóztatottnak – a rendelkezési jogkör gyakorlójának a rendelkezéseire figyelemmel – az előzetes letartóztatás elrendelésétől számított hetvenkét órán belül látogatót fogadhat, és tőle csomagot átvehet.

Az előzetes letartóztatott részére biztosított látogatás lebonyolítását a fogvatartott beleegyezése esetén lehet engedélyezni. A látogatás lebonyolítása, a csomag átadása abban az esetben engedélyezhető, amennyiben az aláírt kapcsolattartói nyilatkozat rendelkezésre áll. Ha erre még nem került sor, a nyilatkozat kitöltésének lehetőségét hivatali időben a látogató ügyeletes, hivatali időn kívül a biztonsági tiszt végzi 07.00-17.30 óra közt. 

Amennyiben az hivatali munkaidőn túli időpontra vagy munkaszüneti napra esik a látogatás, ebben az esetben csak egy fő felnőtt kapcsolattartó belépése engedélyezett.

Amennyiben a hozzátartozó a fent megadott időponton kívül érkezik, tájékoztatják, hogy a következő napon van lehetősége a látogatás lebonyolítására 07.00-17.30 óra között. Ebben az esetben a hetvenkét órás időintervallum átléphető. 

Látogatás és a csomag átadása nem számít bele a látogatófogadás és a csomagküldés havi mértékébe.

A látogatás időtartama tizenöt perc, a csomag pedig kizárólag tisztasági felszerelést és az évszaknak megfelelő ruházatot valamint gyógyszert és gyógyászati segédeszközt tartalmazhat. 

I.sz egység:

 Előzetesen letartóztatottnak:

-
havonta két alkalommal, munkanapokon, hivatali időben, rezsimtől függően, fülkében, a kiküldött engedély alapján. A fenti időpontokon felül, minden hónap második pénteki napján 08.00-11.45 óráig, az I. számú egység, II. emeleti kultúrtermében.

Az intézetben tartózkodó jogerős nem dolgozó elítéltnek és elzárást töltőknek:

-
havonta két alkalommal, munkanapokon, hivatali időben rezsimtől függően fülkében, a kiküldött engedély alapján.
Dolgozó fogvatartottak részére minden hónap második szombat 08.00-15.30 óráig, és minden hónap negyedik pénteki napján 08.30-11.45 óráig tart, amennyiben az munkanap, az intézet külön rendelkezése alapján.

 II. sz. egység „B-C” körletrészén

 A látogatás időpontjai minden hónap második és negyedik szombatja 08.00-16.00 óra között biztosított, amennyiben az munka- vagy ünnepnap, az intézet parancsnoka határozza meg.

Fiatalkorú fogvatartottak körletrészén 

A fiatalkorú elítéltek havonta a rezsim szabályokhoz igazodóan fogadhatnak látoga¬tót az intézetben. A látogatás időpontjai minden hónap második szombatja 08.00-16.00 óra között, és a reintegrációs tiszt által biztosított a hónap utolsó hetében, csütörtöki napon, asztali beszélő formájában. Amennyiben a szombati beszélő munka- vagy ünnepnap, az intézet parancsnoka határozza meg.

A fiatalkorú előzetesen letartóztatottak a rezsim szabályokhoz igazodva havonta legalább két alkalommal fogadhatnak látogatót, hivatali munkaidőben, munkanapon, fülkében, a kiküldött engedély alapján.
Anya-gyermek körletrész

A körleten elhelyezett elítélteknek és előzetesen letartóztatottaknak havonta a rezsim szabályokhoz igazodva, havonta két alkalommal fogadhatnak látogatót. A látogatás időpontjai minden hónap második szombatja 08.00-16.00 óra között, és egy, a reintegrációs tiszt által biztosított hétköznap, amennyiben a szombati nap munka- vagy ünnepnap, az intézet parancsnoka határozza meg.  

Gyermekláthatás: A fogvatartott kérelme a reintegrációs tiszt által engedélyezett időpontban. 
Gyermekláthatásra jogosultak köre:

Az apa, a nagyszülő, a testvér, továbbá – ha a szülő és a nagyszülő nem él, illetőleg a kapcsolattartásban tartósan akadályozva van, vagy kapcsolattartási jogát önhibájából nem gyakorolja – a gyermek szülőjének testvére, valamint szülőjének házastársa is jogosult, illetve akinek a gyermeket a közös elhelyezés megszűntét követően ki szeretné adni.
-
A látogatás az e célra berendezett helyiségben, felügyelet mellett zajlik le, a beszélgetéseket ellenőrizzük.

-
Rendbontás esetén a látogatást megszakítjuk!

Asztali beszélőre a következők hozhatók be:

- Televízió max. 37 cm-es képátlójú vagy 24 colos képátlójú Led vagy LCD típusú, illetve elemes zsebrádió (nem programozható), engedély alapján hangszer.

A látogatás az e célra berendezett helyiségben, felügyelet mellett zajlik le, a beszélgetéseket ellenőrizzük. Tárgyak átadása csak előzetes engedély alapján történhet!

A jogerős (nem dolgozó) elítéltek, az előzetesen letartóztatottak a látogatást az erre a célra kialakított helyiségben telefonkészülék segítségével folytathatják, ahol élelmiszer fogyasztására nincs lehetőség. A látogatás alkalmával a hozzátartozó semmilyen csomagot nem adhat át a fogvatartottnak. Rendbontás esetén a látogatást megszakítjuk! 

Az intézet parancsnoka engedélyezi a látogatást, ha a kapcsolattartóként feltüntetett és engedélyezett hozzátartozó más bv. intézetben szintén fogvatartott. A más bv. intézetben elhelyezettel a „Házi beszélő” a Budapesti Fegyház és Börtönben kerül lebonyolításra. A fogvatartott szabadságvesztés büntetést töltő hozzátartozója meglátogatását elsősorban a szülő‑gyermek, házastárs vagy élettársi viszony esetén támogatjuk.
