T Á J É K O Z T A T Ó
Telefonhasználattal kapcsolatos általános szabályokról
A büntetések, az intézkedések, egyes kényszerintézkedések és a szabálysértési elzárás végrehajtásáról szóló 2013. évi CCXL. törvény 122. § b) pontja alapján az elítélt jogosult a hozzátartozóival, valamint az általa megjelölt és a bv. intézet által engedélyezett személyekkel, szervezetekkel a fenti jogszabály szerinti kapcsolattartásra. 

Az elítélt a szabadságvesztés végrehajtási fokozataira és rezsimjeire vonatkozó rendelkezések szerinti gyakoriságban és időtartamban telefonhívást kezdeményezhet. Az előzetesen letartóztatott telefonon a védőjén és hozzátartozóján kívül más személlyel csak a rendelkezési jogkör gyakorlója (ügyészség, illetve bíróság) kifejezett és személyre szóló engedélye alapján beszélhet. Hozzátartozó esetén akkor korlátozható a telefonálás, ha azt a rendelkezési jogkör gyakorlója elrendelte. 
Engedélyezett kapcsolattartókkal, védőkkel, egyéb hatóságokkal, illetve szervezetekkel történő telefonálásra vonatkozó általános szabályok:
Engedélyezett kapcsolattartóival, meghatalmazott, vagy kirendelt védőjével a saját költségére, csak az erre a célra telepített távbeszélő készüléken érintkezhetnek a fogvatartottak. A jogszabályban meghatározott hatósággal, illetve nemzetközi szervezetekkel külön engedéllyel folytathat telefonbeszélgetést a fogvatartott.
A beszélgetést belehallgatással ellenőrizheti a személyi állomány. Amennyiben a beszélgetés sérti, vagy veszélyezteti az intézet rendjét, biztonságát, mások személyét, az megszakítható. 
Az elítélt kapcsolattartóival, a védővel, a jogszabályban meghatározott hatósággal, nemzetközi szervezettel, illetve az egyedileg engedélyezett személyekkel, az előzetesen letartóztatott a védője és hozzátartozója kivételével csak a rendelkezési jogkör gyakorlója által meghatározott személyekkel folytathat telefonbeszélgetést. Amennyiben a rendelkezési jogkör gyakorlója megtiltotta, a hozzátartozóval nem tarthat telefonon kapcsolatot. A fogvatartott fizikai, egészségügyi állapotáról, tartózkodási helyéről, kapcsolattartásáról, egyéb ellátásáról telefonon keresztül tájékoztatást nem adunk, minden esetben az intézetparancsnoknak címzett hivatalos levél küldése szükséges.
Kérem a fentiek tudomásul vételét.
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