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Tolna Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet
Telefonon történő kapcsolattartás 

A fogvatartottak részére a telefonon történő kapcsolattartás lehetőségét az intézet I. és II. emeletén elhelyezett közösségi telefonkészüléken, vagy a részükre kiadott mobiltelefonon keresztül biztosítja a bv. intézet. A közösségi telefonkészülék használata kérelem alapján, a biztonsági osztály koordinálásával egyidejűleg történik, melynek feltétele pénzügyi fedezet rendelkezésre állása.
A fogvatartott részére a szabályozókban megjelölt feltételek egyidejű fennállása esetén adható ki mobiltelefon. A telefonbeszélgetés – a levelezés általános szabályai szerint – ellenőrizhető, biztonsági okból megszakítható. A beszélgetés ellenőrzése során az ellenőrző tudomására jutott információkat a titokvédelmi, adatvédelmi szabályok betartásával kell kezelni.
Nem megfigyelhető azon telefonbeszélgetés tartalma, amelyet olyan személlyel (védővel) kezdeményeztek, akivel a beszélgetés nem ellenőrizhető. Ezen kapcsolattartók telefonszámának az informatikai rendszerbe történő felvitele előtt, indokolt esetben visszahívás módszerével ellenőrizni lehet a telefonszám és a hívni kívánt személy, vagy szervezet azonosságát. 

Nem lehet ellenőrizni az olyan személlyel (Adatvédelmi Biztos, stb.), vagy szervezettel (Európai Bizottság, stb.) történő telefonbeszélgetést, amelyek a telefonrendszerben vannak rögzítve, ezek az un. szabadon hívható számok körébe tartoznak. 
A tárcsázón, csak az engedélyezett telefonszámokon kezdeményezhet hívást. Magánelzárás fenyítés végrehajtása, biztonsági fegyelmi elkülönítés alatt, a fogvatartott a telefon készüléket magánál nem tarthatja.
Letartóztatott irányába kezdeményezett telefonhívás végrehajtása vonatkozásában

A védő hetente egyszer – a letartóztatott büntetőeljárási jogainak gyakorlása érdekében – a fogva tartó intézet által a házirendben megállapítottak szerint, jogosult telefonbeszélgetés kezdeményezésére. 
Az ügyvédi megkeresésekre kijelölt időpont: munkanapokon 08.30-10.00 óra. A jogi képviselő által kezdeményezett telefonhívás legfeljebb 1 óra időtartamban folyhat, a visszahívással történő telefonhívásra a napi limit az irányadó.

