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Tolna Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet
Csomagok kezelésének rendje
Amennyiben az Ön kapcsolattartója elítélt, és Ön az intézet által engedélyezett (a büntetés-végrehajtás általi adatai kezeléséhez hozzájárulásában nyilatkozott) és bejegyzett kapcsolattartója, letartóztatott kapcsolattartó esetében a rendelkezési jogkör gyakorlója által engedélyezett és az intézet által bejegyzett (a büntetés-végrehajtás általi adatai kezeléséhez hozzájárulásában nyilatkozott) kapcsolattartó, úgy csomagot küldhet az alábbiak szerint:
-  Havonta maximum 1 db általános tartalmú csomagot,

-  3 havonta 1 db ruházati cikkeket tartalmazó csomagot, előzetes engedély alapján

- A fogvatartott az intézet által engedélyezett és bejegyzett kapcsolattartói részére - kizárólag saját költségén - kérelmére, havonta 1 db csomagot küldhet.

 

Amennyiben az Ön kapcsolattartója elzárást, szabálysértési elzárást tölt, úgy az intézet által engedélyezett és bejegyzett kapcsolattartója részére havonta az alábbiak szerint küldhet csomagot:

 

-  Havonta maximum 1 db általános tartalmú csomagot,
 

-  3 havonta 1 db ruházati cikkeket tartalmazó csomagot, előzetes engedély alapján
 

A csomag súlya legfeljebb 5 kg/5000g lehet. Ha a csomag 5 kg-ot meghaladó súlyú, az a postától nem vehető át, visszaküldésre kerül, az ok megjelölésével. A súly feltüntetését nem tartalmazó csomag esetén, annak súlyát hitelesített mérlegen az intézet állapítja meg, azt követően annak megfelelően jár el.

 A csomag az alábbi indokok alapján kerül visszaküldésre:

 

-  5 kg-ot meghaladó súlyú;

-  nincs rajta a feladó neve és címe;

-  a háztól-házig szállítás díja nincs kifizetve;

-  külsőleg sérült, bontott;

-  a fogvatartott nem tartózkodik az intézetben;

-  a fogvatartott magánelzárás fenyítést tölt;

-  nincs engedélyezve (nem kapcsolattartótól, illetve engedély nélkül érkezett);

-  a külföldről érkezett csomag postaköltsége nincs kifizetve, és a kifizetést a fogvatartott írásos nyilatkozatban nem vállalja.

 

A nem magyar állampolgárságú fogvatartott részére külföldi kapcsolattartójától érkező csomagküldemény vám, posta és egyéb költségei - amennyiben a feladó nem fizette azt meg - a címzett elítéltet terhelik.  Megfizetését az  illetékes külképviselet átvállalhatja. Ha a költségeket a külképviselet nem vállalja át, annak intézet részéről történő megelőlegezése akkor engedélyezhető ha a tartozás megfizetését az elítélt írásban vállalja és annak fedezetét igazolja.

  

A ruházatot tartalmazó csomag súlya nem korlátozott.

 

A ruházati cikkeket tartalmazó csomag kizárólag ruházatot tartalmazhat. 

  

Beérkező értéklevél esetén, az intézet végzi el a küldemény azonosítását. Ha ennek során megállapításra kerül, hogy a címzett személye az azonosításra szolgáló adatokból (értéklevélen feltüntetett címzés és az intézet által vezetett nyilvántartás) egyértelműen nem állapítható meg, az értéklevelet felbontás nélkül, az azt kiváltó ok megjelölésével, dokumentáltan intézkedik a küldemény visszaküldésére.

 

Az intézet az értéklevelet a fogvatartott jelenlétében felbontja és ellenőrzi. Ha az értéklevél olyan tárgyakat tartalmaz, amelyeket a fogvatartott nem tarthat magánál, a fentiek szerint járunk el. 

