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V. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT
TISZALÖKI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET TELEPHELYE
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
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· Miért jelentkezzek a foglalkozásokra? Mert az új típusú, kreditpont szerzésen alapuló kategóriarendszerben, rögzítésre kerül azon kreditpontok száma, amelynek összegyűjtése esetén

· kezdeti besoroláshoz képest átkerülhet egy kedvezőbb kategóriába. A programokon való részvétellel maximum 4 kreditpont szerezhető.

· Hogyan jelentkezzek?- KIOSZK rendszeren vagy kérelmi lapon kérelmezheti a bevonását.
· Iskolai végzettség szükséges? A részvétel nem kötött iskolai végzettséghez.

· Melyik foglalkozást válasszam? Az érdeklődési területének és a kötelezettségeinek megfelelő foglalkozást válassza, amennyiben bizonytalan, kérjen tájékoztatást a reintegrációs szakterülettől.
· Elég, ha csak részt veszek? Nem, fontos a teljesítmény, az érdeklődés, a feladatok magas színvonalú végrehajtása.

· Milyen foglalkozásokon lehet részt venni? Az alábbi foglalkozásokra lehet jelentkezni:
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Olvasóklub csoportfoglalkozás


Az olvasás fejlesztése nagyon komplex folyamat, olvasóklubban az együtt olvasás lehetővé teszi a folyamatos élményen keresztüli fejlődést, tanulást. Az olvasás élményét olvasónaplóban rögzítik, és a foglalkozások alkalmával közösen feldolgozzák a tapasztalatokat és a gondolatokat.








Filmklub csoportfoglalkozás


Filmnézés során lehetőséget kapnak, hogy megértsenek és átgondoljanak valamit anélkül, hogy ténylegesen át kellene élniük. A filmek hatásai olyan érzéseket, tapasztalatokat képeznek, amelyek a filmklubon keresztül a közös beszélgetéseknek is alapot szolgáltatnak.








Bibliai ismeretek csoportfoglalkozás


A foglalkozás keretében lehetőség adódik a zsidók és keresztények szent könyvének hiteles megismerésére, az abban foglalt tanítások megélésére.





Kulcsképességek fejlesztése csoportfoglalkozás


A kulcsképességek olyan készségek, ami segít megtervezni és megoldani a munkánkat, munkafolyamatainkat, és ami segít az eredmények értékelésében. A foglalkozások tematikusak és szervesen kapcsolódnak különböző területekhez, mint a magyar nyelv és irodalom, népszokások, hagyományok, vizuális kultúra, rajz valamint ünnepek.





Sakk/logikai képességfejlesztő csoportfoglalkozás                                                                                          A foglalkozás keretében a logikai képességeket fejlesztő sakkal, dominó játék alapjaival, ill. logikai képességeket fejlesztő játékokkal ismerkednek
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